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ІНТЕГРАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ  
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ЯКІСНОЇ ОСВІТИ 

 

Стрімкий перехід суспільства від індустріального до 

інформаційного вносить свої корективи в усі сфери людської 
життєдіяльності. Відповідати вимогам сучасності, бути фахівцем у 

своїй галузі – одне з найголовніших завдань сучасної людини. В 

умовах модернізації освіти на сучасному етапі зазначена мета не може 
бути досягнута без використання інформаційно-комунікаційних та 
інших інноваційних технологій. На створення інформаційного 

суспільства націлює Закон України «Про Основні засади розвитку 

інформаційного суспільства в Україні на 2007–2015 роки» та інші 
законодавчі документи.  

Поширення сфери застосування інформаційно-комунікаційних 

технологій (ІКТ) у просторі вищої освіти зумовлює трансформацію 

традиційної структури навчально-виховного процесу. 

Створення єдиного інформаційного середовища освітньої 
установи – найбільш сучасна складова ІКТ, тому університет приділяє 
велику увагу роботі над інформатизацією та комп’ютеризацією 

навчально-виховного процесу, яка є безперечною вимогою сучасності. 
Як свідчать дослідження учених, основними напрямами 

формування перспективної системи освіти, що мають принципово 

важливе значення для України, яка нині перебуває на етапі складних 

економічних перетворень, є такі: 
 – підвищення якості освіти шляхом її фундаменталізації, 

інформування учнів і студентів про сучасні досягнення науки у 

більшому обсязі та швидшими темпами; 

 – забезпечення орієнтації навчання на нові технології ІС і 
насамперед на ІКТ; 

 – забезпечення більшої доступності освіти для різних верств 

населення; 
 – підвищення творчого потенціалу освіти. 

Освітні технології (ОТ) є одним із головних елементів системи 

освіти, оскільки вони безпосередньо спрямовані на досягнення 
головних цілей: навчання і виховання. Під ОТ розуміють як реалізацію 
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навчальних планів і навчальних програм, так і передавання студенту 

системи знань, а також використання методів і засобів для створення, 
збирання, передавання, збереження і оброблення інформації в 
конкретній галузі. Наука накопичила величезний досвід з передавання 
знань від викладача до студента, створення технологій освіти і 
навчання, а також з побудови їх моделей. 

ІКТ здійснюють активний вплив на процес навчання і виховання 
студентів, оскільки змінюють схему передавання знань і методи 

навчання. Разом з тим упровадження ІКТ у систему освіти не тільки 

впливає на освітні технології, а й уводить до процесу освіти нові. Вони 

пов’язані із застосуванням комп’ютерів і телекомунікацій, 

спеціального устаткування, програмних та апаратних засобів, систем 

обробки інформації. Вони пов’язані також зі створенням нових засобів 
навчання і збереження знань, до яких належать електронні підручники 

і мультимедіа; електронні бібліотеки й архіви, глобальні та локальні 
освітні мережі; інформаційно-пошукові та інформаційно-довідкові 
системи. 

Розглядаючи елементи складної системи інформаційних 

технологій навчання (ІТН), слід наголосити, що в освіті важливою 

умовою успішної інтеграції технологій є професійна підготовка 
викладачів і фахівців, які здійснюють експлуатацію систем і засобів 
нової інтегрованої технології навчання. Кожний учасник навчання на 
основі ІТН, включаючи адміністрацію установ освіти, має володіти 

необхідною інформаційною грамотністю і розумінням у використанні 
технологій. У деяких країнах для цього необхідно навіть мати 

відповідний сертифікат. Наприклад, така вимога є у Великобританії. 
Введення сертифікатів для учасників процесу навчання дає змогу 

спростити впровадження ІТН і підвищити адекватність оцінок 

ефективності технологій. 

Аналіз процесів, що відбуваються у вітчизняній освіті, свідчить, 
що послідовно змінюються традиційні погляди на освіту і в Україні, 
що дає змогу забезпечувати ефективне навчання за умови широкого 

застосування нових ІКТ. 

Отже, застосування комп’ютерів в освіті привело до появи 

нового покоління інформаційних освітніх технологій, що дали змогу 

підвищити якість навчання, створити нові засоби впливу, ефективніше 
взаємодіяти педагогам зі студентами. На думку багатьох фахівців, нові 
інформаційні освітні технології на основі комп’ютерних засобів дають 
можливість значно підвищити ефективність навчання. 

 

 


